



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS  
ESTADO DE MINAS GERAIS**

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA - EDITAL DE  
SELEÇÃO Nº 001/2024**

**ERRATA 01**

O Município de Alvorada de Minas, nos termos da Lei, torna público aos interessados a retificação e a complementação do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2024, cujas alterações estão elencadas a seguir:

No conteúdo programático do calendário integrante do Edital, dispõe:

No item 13.1

Onde se lê:

“As provas realizar-se-ão no dia 28 de fevereiro de 2024, com início às 08h00 e término às 12h00, na Escola Estadual José Madureira Horta, situada à Avenida José Madureira Horta, Alvorada de Minas/MG”.

Lê-se:

As provas realizar-se-ão no dia 28 de **JANEIRO** de 2024, com início às 08h00 e término às 12h00, na Escola Estadual José Madureira Horta, situada à Avenida José Madureira Horta, Alvorada de Minas/MG.

No anexo VII

Onde se lê:

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Prova teórica	28/02/2024
Divulgação do gabarito	29/02/2024

Lê se:

Prova teórica	28/ <b>01</b> /2024
Divulgação do gabarito	29/ <b>01</b> /2024



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS  
ESTADO DE MINAS GERAIS**

Ficam ratificadas as demais disposições do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2043.

Esta errata entra em vigor na data da sua publicação.

Alvorada de Minas, 18 de janeiro de 2024.

**Valter Antônio Costa  
Prefeito Municipal**